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Közös emlékezést remél Katona Tamás
Konrád: A  dem okráciáért küzdeni 

hosszú távú já tszm a
Charta-séta március 14-én

HÍREK
FÜGGETLEN, DEMOKRATIKUS MA­
GYARORSZÁGÉRT emlékérmet adtak 
á t csütörtökön a  megyeszékhelyeken. 
A M agyar Köztársaság honvédelmi 
minisztere a  német megszállók elleni 
harcra önként jelentkezett magyar 
katonák érdemeinek elismerésére hoz­
ta létre a z  emlékérmet. Az elismerése­
ket a  honvédelmi miniszter azoknak 
adom ányozta, akik a z  Ideiglenes 
Nemzeti Kormány toborzó felhívására 
önként jelentkeztek, majd 1945. má­
jus 9-ig felvételt nyertek a  M agyar 
Honvédség állományába, valamint a  
honvédség hadrendjén kívül szerve­
zett nácielíenes alakulatokba.

A TÁRSADALOMBIZTOSÍTÁSI 
ÖNKORMÁNYZAT és a z  üzemi és 
intézményi tanácsok választásának 
fontosságát hangsúlyozták a z  SZDSZ 
és a z  Autonóm Szakszervezetek csü­
törtöki tanácskozásán. A szabad- 
demokraták tárgyalóküldöttségét Pető 
Iván pártelnök, a  szakszervezetekét 
Fősze Lajos vezette. Egyetértettek a 
felek abban : minden m agyar munka- 
vállaló közös érdeke, hogy sikeres 
legyen a  társadalombiztosítási önkor­
mányzati választás. A m egbeszélé­
sen szóba került a z  SZDSZ által meg­
fogalmazott 15 pontos javaslat is, 
amely a z  1994-es parlamenti válasz­
tásokig összegzi a  teendőket. A 15 
pont a lapján  a  két szervezet további 
szakértői egyeztetésben állapodott 
meg.

PETŐ IVÁN PÁRTELNÖK és M agyar 
Bálint ügyvivő személyesen ad ják  á t 
a z  SZDSZ teljes jogú tagság iránti 
kérelmét a  Liberális Internacionálé 
főtitkárának. Az ünnepélyes aktusra a  
két szabaddem okrata vezető három­
napos angliai látogatása alatt kerül 
sor. A két liberális politikus március 
16-án utazik Angliába.

A NÉVVÁLTOZTATÁST KÖVETŐEN a 
párt politikájának alap irányai termé­
szetesen nem változnak, továbbra is 
a  bérből és fizetésből élőket, a  mun­
kásokat és a  m ezőgazdaság i dolgo­
zókat képviseljük -  jelentette ki Va­
sas Joacnim, a  M unkáspárt elnöksé- 

i tag ja  a  párt csütörtöki sajtótájé- 
oztatóján. Aktuális belpolitikai ese­

ményeket értékelve V asas Joachim 
m egállapította: a z  MDF „politikai fo­
gyókúrába" kezdett, hiszen egyide­
jűleg akar m egszabadulni a  Csurka- 
réle szélsőjobboldaltól é s  a  liberáli­
soktól. U gyanakkor a  M unkáspárt 
szerint a  Demokrata Fórum a g g asz ­
tó mértékben törekszik a  hatalom 
cen tralizálására.

HAJDÚ-BIHAR MEGYE és Debrecen 
város egységre törekvő kisgazdái a  
párt 36-os frakcióját, továbbá a z  
FKGP országos nagygyűlésén és 
nagyválasztm ányán elfogadott hatá­
rozatait tám ogatják. E határozatot 
szerdán a z  éjszakai órákba nyúló ta­
nácskozásukon hozta a  nem Torgyán 
József mellett álló kisgazdák hajdú­
bihari és debreceni szervezeteinek 
elnöksége. A testület felszólította a z  
országos ügyvivő testületet és kérte 
a  frakció vezetését, hogy egy múlt év 
novemberi határozat értelmében még 
márciusban hívják össze a  párt 
országos nagygyűlését, azzal a  szán­
dékkal, hogy alkossa meg a  párt 
alkotmányát és demokratikusan 
válassza meg a  pártvezetését.

HELYREÁUÍTOTTÁK ÉS VISSZA­
HELYEZTEK csütörtökön a z  egykori 
nagykállói zsidó iskola falóra a  léte­
sítmény 1930. évi alapkőletételét 
megörökítő emléktáblát. Nagykálló- 
bon a  II. világháború előtt mintegy 
2 5 0 0  zsidó élt, mára mindössze 
néhányon maradtak a  városban, akik 
most visszakapják valamikori iskola- 
épületüket.

MÁRCIUS 15-ÉN AVATJÁK FEL 
Vasvári Pál emléktábláját a  róla 
elnevezett VI. kerületi utcában.
A bronz domborművet Vigh Tamás 
Kossuth-díjas szobrász készítette.

ÉLETMENTŐ EMLÉKÉREMMEL TÜNTET­
TÉK KI Molnár Krisztina, 2 0  éves 
fényeslitkei lakost csütörtökön Nyír­
egyházán. A bátor fiatal lány élete 
kockáztatásával mentett ki egy 11 
éves gyermeket a  Tiszából. Az eset 
még tavaly nyáron, július 9-én történt.

1 0 0 0  to n n a  I. o.

jonatánalma
eladó.
É rd e k lő d n i:
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(Folytatás az 1. oldalról)
A z állam titkár nem óhajtotta 

kommentálni azokat az ünnepsége­
ket, am elyek nem a korm ány szerve­
zésében történnek m ajd, ugyanakkor 
helyeselte, hogy B udapest perem - 
kerületeiben is lesznek m egem léke­
zések.

A  m édiaelnökök ügye ezúttal 
nem került szóba a korm ányülésen, 
viszont m egtudtuk, hogy a  frekven­
ciaelosztások várhatóan nem  okoz­
nak m ajd a  korm ánynak gondot, ha a 
jelentkezők szám a nem  növekszik, 
akkor szinte teljes m értékben ki tud­
ják  elégíteni az  igényeket.

A tájékoztató további részében 
Juhász Judit arról szólt, hogy a kor­
m ány m egtárgyalta és elfogadta az 
N G K M  előteijesztését a  Phare-prog-

Március közepe előtt im m ár aligha 
születhet meg az önkényuralmi szer­
vezetek jelképeinek használatát tiltó 
Btk.-módosítás.Az alkotmányügyi bi­
zottság tegnapi ülésén patthelyzet ala­
kult ki az egymással versengő szöveg- 
változatok között, és egyik sem kapta 
meg a szükséges többséget. A munka 
oroszlánrészét azonban m ár m aga m ö­
gött tudhatja a  bizottság, hisz Kónya 
Imre eredeti előterjesztésének benyúj­
tása óta m ár a  kilencedik félhivatalos 
változat is ott fekszik a bizottság aszta­
lán. A képviselők fogalmazványait az 
Igazságügyi Minisztérium törvényelő­
készítői öntötték végleges formába.

A z alig egyoldalnyi terjedelmű 
törvényjavaslat szövegezése számos 
jogtechnikai éa  politikai kérdést is föl­
v e t  A z önkényuralmi szervezetek, il­
letve jelképeik taxatív felsorolása so­
hasem  lehet teljes, az átfogó definíció 
ugyanakkor sohasem elég konkrét. 
Erre az ellentm ondásra utal az a  tény, 
hogy am íg a  legutóbbi változatokban 
is olvasható a  horogkereszt, á  nyilas- 
keresz t a  sarló-kalapács, a  vörös csil­
lag és az SS-jelvény, nincs megindo­
kolva, hogy m ért nem említették pél­
dául az S A -t

A z újabb ö t verzió közül az első 
felsorolja a  tilalom alá eső szimbólu­
m o k a t amelyek terjesztését, nyilvá­
nosság előtti használatát közszemlére

A z A lkotm ánybíróság határozat­
ban állapíto tta m eg, hogy a  társada­
lom biztosításról szóló 1975. év i II. 
törvény végrehajtására kiadott 
89/1990. (V. 1.) M T rendelet 44. p a ­
ragrafusa alkotm ányellenes, ezért 
azt m egsem m isítette. A z A lkot­
m ánybíróság ugyancsak alkotm ány- 
ellenesnek nyilvánította a 4 8 / 1992. 
(ΠΙ. 13.) korm ányrendelet 71. parag­
rafus (1) bekezdésének -  a  89/1990. 
(V. 1.) M T rendelet 373. paragrafus 
(2) bekezdését érintő -  visszam enő- 
leges hatályú rendelkezését, ezért 
azt 1992. m árcius 1. és m árcius 13-a 
közötti időszakra terjedően m egsem ­
m isítette. A z utóbbi határozat nem  
érinti a  közzététel előtt létrejött jo g ­
viszonyokat, s a  belőlük szárm azó 
jogokat és kötelezettségeket -  adta 
hírül az MTI. A vizsgált M T-rende- 
le t 44. paragrafusa -  am ely a  m eg­
szakítás nélküli keresőképtelenség 
első  harm inc napjára kizárja a  táp ­
pénz m egállapítását az év végi ré­
szesedés és a ju ta lo m  kifizetése után

A Független Kisgazdapárt kezde­
m ényezése alapján 17 szervezet csü­
törtökön m egalakította a  Keresztény 
Nem zeti Ö sszefogást (KNÖ). Az ala­
pítók -  m int kifejezésre juttatták -  az 
erősödő baloldal, illetve liberálbolse- 
vista blokk ellensúlyaként, keresztény 
nem zeti centrum ként kívánnak m eg­
jelenni, és az  1994. évi választások si­
kere érdekében szövetségre lépnek 
egym ással. Erről Endrei Antal, a 
K N Ö  soros elnöke beszélt a  megala-

ram  továbbfejlesztéséről. A ma- 
gyar-E K -kapcso latok  továbbfejlesz­
tésének érdekében a jelenlegi éves 
egyedi tervfinanszírozás átalakul 
több évre szóló, a  m agyar nem zet- 
gazdasági beruházási, fejlesztési 
program ok tám ogatására. K özéptávú 
közvetlen kapcsolat alakul ki az 
Európai K özösség pénzeszközeit ke­
zelő alapok és a felhasználás utóla­
gos ellenőrzését is lehetővé tevő m a­
gyar egyedi állam i alapok között. A 
korm ány felhatalm azta Bogár Lász­
lót, az  N G K M  politikai állam titkárát, 
hogy az  1993-97. időszakra szóló 
m egállapodást aláírja, valam int az 
1993-94. évi időszakra vonatkozó 
program  tárgyalásait vezesse.

A  korm ány jóv áh ag y ta  egy 99 
százalékban ném et érdekeltségű

tételét egy évig terjedő szabadság- 
vesztéssel bünteti a  törvény. N em  bün­
tethető annak a  magatartása, aki isme­
retterjesztő, oktatási, tudományos, 
művészeti célból vagy a  történelem, 
illetve napjaink eseményeiről szóló 
tájékoztatás céljából „követi el” ezt a  
vétséget A  kulturális bizottság észre­
vétele alapján kim aradna az a  kitétel, 
amely a  büntethetőséget attól tenné 
függővé, hogy az elkövető „a jelkép­
hez kapcsolódó eszm evilágot helyesli 
vagy népszerűsíti” . A kulturális bizott­
ságban ugyanis felvetették: amennyi­
ben egy népszerű színész jelenít meg 
olyan negatív figurát, aki a szóban for­
gó jelképekhez kapcsolódó eszmékkel 
is azonosul, a gyakorlatban nehezen 
dönthető el a helyeslés vagy a népsze­
rűsítés kérdése. A  kulturális bizottság 
nem tám ogatta a  vörös csillag felsoro­
lását sem az inkriminált szimbólumok 
között, ezt vette figyelembe az egyik 
törvényi változat.

Arról viszont egyik verzióban sem 
lehet olvasni, hogy a törvény hatályba 
lépése után mit lehet büntetlenül felír­
ni a  politikai transzparensekre? S ha 
betiltják -  okkal -  az előző rendszer 
jelképeit, hogyan lehet az elm últ negy­
ven év negatív közszereplőit és jelen­
ségeit egy utcai tüntetésen beszédes 
transzparensekkel bírálni?

-  az  alkotm ánnyal és a  társadalom - 
biztosításról, valam int a  jogalko tás­
ró l szóló törvény rendelkezéseivel 
ellentétesen szűkítette a  táppénzre 
való  jogosultság  feltételeit. A M a­
gyar K özlöny 1992. m árcius 13-án 
kiadott szám ában je len t m eg a 
48/1992. (ΙΠ. 13.) korm ányrendelet. 
A  71. paragrafusának (1) bekezdése 
1992. m árcius 1-jétől hatályon kívül 
helyezte a  89/1990. (V . 1.) M T ren­
delet 373. paragrafus (2) bekezdését, 
am ely szerint nem  kellett társada­
lom biztosítási járu léko t fizetni az 
adózott nyereség terhére elszám olt 
jövedelem  után. A z A lkotm ánybíró­
ság m ár szám os indítvány kapcsán 
hozott olyan határozatot, am ely a 
visszam enőleges hatályú kötelezett­
ségeket m egállapító  jogszabály i ren­
delkezést alkotm ányellenesnek nyil­
vánította. A testü let ezt az álláspont­
já t  ism ételten m egerősítette. A z A l­
kotm ánybíróság két határozatát a 
M agyar K özlöny 1993. m árcius 9-én 
kiadott, 28. szám a tartalm azza.

kulást követő csütörtöki sajtótájékoz­
tatón, am elyről az MTI tudósított.

Torgyán József, a  kezdem ényező 
FK GP elnöke bejelentette, hogy az 
összefogás népszavazást fog kezde­
ményezni az Alkotmánybíróság meg­
szüntetése érdekében. Indokoláskép­
pen az A lkotm ánybíróság legutóbbi, 
a kárpótlással kapcsolatos, vélem é­
nye szerint további károkat, valam int 
jogbizonytalanságot okozó döntésére 
hivatkozott.

b iztosító  részvénytársaság  alapítását 
is. A Signal nyolcvanöt éve m űkö­
dik  N ém etországban, és részt kíván­
nak venni M agyarország egészség- 
ügyi és társadalom biztosítási re­
form jában. M ásik fontos célk itűzé­
sük -  a  társrészvényes Iposz  révén 
- ,  hogy a  m agyar iparosok b iz tosítá­
si igényeit speciális b iztosításokkal 
elégítse ki.

Egy kérdésre, m iszerint találko­
zik-e a  jövőben  Antall József m inisz­
terelnök Pető Ivánnal, az SZD SZ e l­
nökével, a  szóvivő elm ondta, hogy 
az első, decem ber 15-i m egbeszélést 
Pető m ondta le, am it a  korm ányfő 
tudom ásul vett. Juhász Judit szerint a 
találkozónak továbbra sincs akadá­
lya, ha azt Pető Iván kezdem ényezi.

(ószy-tóth)

Annus Antal 
nagykövet lesz

A m iniszterelnök tájékoztatta az 
O rszággyűlés elnökét, hogy a  köztár­
sasági elnöknek javasla to t kíván ten­
ni dr. Joó R udolfnak -  a  H onvédelm i 
M inisztérium  helyettes állam titkárá­
nak -  a  H onvédelm i M inisztérium  
közigazgatási állam titkárává, vala­
m int dr. Juhász E ndrének -  a  N em ­
zetközi G azdasági K apcsolatok M i­
nisztérium a helyettes állam titkárá­
nak -  az N G K M  közigazgatási ál­
lam titkárává történő kinevezésére. 
Ennek érdekében kezdem ényezte a 
m iniszterelnök a  közigazgatási ál- 
lam titkáijelölteknek az O rszággyű­
lés illetékes bizottságai előtti m eg­
hallgatását.

A z elm últ napokban Annus Antal 
altábornagy a  H onvédelm i M iniszté­
rium  közigazgatási állam titkári tiszt­
ségéből 1993. m árcius 31-ei hatállyal 
történő felm entése kapcsán a sajtó­
ban többféle inform áció je len t meg.

A nnus A ntal közigazgatási á l­
lam titkár tisztségéből való  felm enté­
sére a  honvédelm i m iniszter kezde­
m ényezésére, az  állam titkár tudtá­
v al, m ás, fontos beosztásba (nagykö­
veti tisztség) történő k inevezés elő- 
terjesztésével és összefüggésben ke­
rü lt sor. A nnus A ntal je len leg i kü l­
földi tartózkodása m ár összefügg a 
jövendő  beosztására való felkészülé­
sével.

A z új m unkakör ellátása érdeké­
ben a H onvédelm i M inisztérium  -  
A nnus Antal egyetértésével -  olyan 
m egállapodást köt a K ülügym inisz­
térium m al, am elynek alapján az altá­
bornagy -  rendfokozatát m egtartva -  
m eghatározott időtartam ra vezény­
lésre került a  K ülügym inisztérium  
állom ányába. Ezen időtartam  eltelté­
vel -  tábornoki rendfokozata figye­
lem bevételével -  az altábornagy 
visszakerül a  M agyar H onvédség kö­
telékébe -  erről a  m iniszterelnöki 
sajtóiroda adott ki közlem ényt.

Nyilatkozat 
Lukács György 

védelmében
K alapáccsal pedig nem  filozofá­

lunk -  m ég akkor sem , ha ez  oly egy­
szerű. Lukács G yörgy életm űve vita 
tárgya, az ellene vagy m ellette felho­
zott érvek szavakkal véghez vitt m ű­
veletek, de nincs helye az általános 
lerom bolásnak. N eve és m unkássága 
rendíthetetlen nagyság a  világ filozó­
fiai színterén. Lukáccsal m ég vita­
partnerei is kalapács nélkül bánnak. 
E lvárható ez o tt is, ahol világhírnév­
nek örvendő tevékenységét k ifejtet­
te. G ondolkodókat értékelünk, kriti­
zálunk, s nem  leverünk.

Agárdi Péter, Almási Miklós, Amb­
rus János, An csel Éva, Áron László, Ba­
csó Béla, Bence György, Boros Gábor, 
Dénes Iván Zoltán, Eörsi István, Erdé­
lyi Ágnes, Farkas János László, Fehér 
Ferenc, Fodor Géza, Földes! Tamás, 
Garai László, György Péter, Heller Ág­
nes, Hévízi Ottó, Horváth Pál, Huo- 
ranszki Ferenc, Kardos András, Kene- 
di János, Kis János, Kocziszky Éva, 
Lendvai L. Ferenc, Ludassy Mária, 
Marton Imre, Márkus György, Márkus 
Mária, Mesterházi Miklós, Mezei 
György, Munkácsy Gyula, Nyíri J. 
Kristóf, Pongrácz Tibor, Poszler 
György, Sziklai László, Szilágyi Ákos, 
Tallár Ferenc, Tamás Gáspár Miklós, 
Tatár György, Tengelyi László, Tőkei 
Ferenc, Tütő László, Vajda Mihály, 
Vezér Érzsébet, Zoltai Dénes.

Idén a D em okratikus C harta nem 
akar külön ünnepelni -  m ondta csü­
törtöki sajtótájékoztatóján Konrád 
György, a  szervezet szóvivője mert 
nem  szeretnék jelenlétükkel felborí­
tani a törékeny hatpárti konszenzus 
alapján m egszervezett ünnepségek 
ren d jé t Igaz, a tavalyi m árcius 15-ei 
C harta-napon húszezer em ber vett 
részt a  Petőfi-szobom ál tartott ren­
dezvényen, és idén is sokan m egke­
resték őket levélben vagy szem élye­
sen, hogy meg kellene ism ételni a 
tavalyi békés dem onstrációt. Mivel 
ez  a  nap nem csak a  m agyar forrada­
lom és szabadságharc ünnepe, hanem 
a sajtószabadságé is, és a  keresztény 
ünnepeknek is van előestéje -  vigíliá­
ja  - ,  ezért döntöttek úgy, hogy m árci­
us 14-én tartja a  C harta a  sajtószabad­
ság ü n n ep é t békés tavaszi sétával, 
am i arra is alkalm as, hogy egym ást 
nem  ismerő, hasonló elveket valló 
em bereket összehozzanak.

M int Neményi M ária szocioló­
gus, C harta-szóvivő elm ondta; a  fel­
vonulás fél halkor indul a Petőfi-szo- 
bortól -  itt Hankiss E lem ér m ond 
beszédet a  sajtószabadságról -  a 
B atthyány-örökm écseshez, ahol 
K onrád G yörgy és Pomogáts Béla 
irodalom történész, valam int Cs. Gyi- 
mesi É va erdélyi irodalom történész 
tart beszédet a  K árpát-m edencében 
élő  népek m egbékéléséről.

A sajtótájékoztató után K onrád 
G yörgyöt kérdeztük:

-  Megítélése szerint változott-e a 
nyilvánosság helyzete a februári 
Charta-gyűlés óta?

-  A Petőfi csarnokban arra kértük 
a  m iniszterelnök urat, hogy ne írja 
alá  nagy sietséggel a  televízióra és 
rádióra vonatkozó szervezeti és mű-

Ebben az  évben nem  okoznak 
nagyobb gondot a  m unkaszüneti na­
pokkal já ró  ünnepek, ugyanis egye­
dül karácsonykor lesz s z ü k s é g „ á t­
csoportosításra” .

N em zeti ünnepünk, m árcius 15-e 
hétfői napra esik, term észetesen nem  
kell dolgozni, ez  a  hét keddi m unka­
nappal kezdődik. Á prilis 11-12., a 
húsvéti ünnepek a szokásos vasár­
nap-hétfői napra esnek, ezen a héten 
is kedden kell m ajd e lőször dolgoz­
nunk. M ájus elseje szom bati napra 
esik, augusztus 20-a pénteken lesz, 
így ez  a  hétvége három napos ünnep­
pé válik. Nem zeti ünnepünkre, októ­
ber 23-ára szom bati napon em lékez­
hetünk, így itt sem  válik szükségessé 
a  m unkanapok cseréje.

Egyedül a  karácsonyi ünnepek-

(Folytatás az I. oldalról)
A fővárosi parkolásgazdálkodás 

alapelveit elfogadva a  közgyűlés úgy 
határozott, hogy a m egfelelő szabá­
lyozás, az ellenőrzés és a  szankcio­
nálás érdekében felsőbb szintű jog­
szabályok módosítását kezdem énye­
zi. Ezzel egyidejűleg elkészítik  az 
egységes budapesti parkolásszabá­
lyozás önkorm ányzati rendeletterve­
zetét, am ely egyebek között lehetővé 
teszi m ajd az úgynevezett kerékbi­
lincs használatát is.

A z esti órákban a parkolásszabá­
lyozáshoz hasonlóan elvi hozzájáru­
lását adta a  testület ahhoz is, hogy 
megkezdődhessen a gázművek, a csa­
tornázási művek és a Vidámpark 
részvénytársasági átalakításának ki-

A  p arlam en ti p á rto k  tá rgyaló  
d elegáció i csü tö rtökön  m eg álla ­
pod tak  a nem ze tiség itö rvény-ja- 
vasla t összes v ita to tt kérdésében  -  
tá jék o zta tta  az  MTI-t Lukács T a ­
m ás (K D N P), a  h atpárti egyezte tő  
tá rgyalás soros elnöke. A po litikai 
egyezség  szövegét e lju tta tják  a k i­
sebbség i szervezetekhez. A  dok u ­
m entum  tarta lm azza  a  k isebbség i 
ö nkorm ányzati fo rm ák , az  o rszágos

ködési szabályzatot, am ely olyan 
m űködési struktúrát alakítana ki a 
két intézm ényben, amely a szerkesz­
tők önállóságát m eglehetősen csök­
kentené. Sajnos a  m iniszterelnök úr 
aláírta ezeket a  m űködési szabályza­
tokat, tehát a helyzet nem  javu lt. A 
parlam ent a  kérdés rendezésére szol­
gáló törvényt nem  alkotta m eg, pedig 
ez  lehetővé tenné, hogy a  vita nyug­
vópontra jusson.

- A  legutóbbi Charta-gyűlésen az 
lehetett az ember benyomása, hogy 
ön rendkívül pesszimistán ítéli meg a 
demokrácia helyzetét. Ma már opti­
mistább?

-  N em  értek egyet a  m egállapí­
tással. A zt gondolom , hogy a  m agyar 
dem okráciáért vívott küzdelem  egy 
hosszú távú játszm a. V annak benne 
előrehaladások és m egtorpanások. 
Ezzel együtt én nem  látom  különö­
sebben drám ainak a helyzetet. V an­
nak biztató je lek  is.

-  Sokan megvádolják a Chartát 
azzal, hogy gyakorlatilag az ellenzé­
ki pártok parlamenten kívüli szerve­
zete, és párhuzamot vonnak a Ma­
gyar Úttal.

-  Term észetesen ism erem  ezeket 
a  vádakat, de nevetségesnek tartom . 
M i nem  kívánjuk egyetlen politikai 
szervezetnek és pártnak sem  elvenni 
a  kenyerét. A C harta egy civil szer­
vezet és nem  is kíván m ás lenni. A 
M agyar Ú ttal történő összehasonlítás 
m ár csak azért sem  állja  m eg a  he­
lyét, m ert abban nagy szám ban gyűl­
tek össze parlam enti képviselők. A 
C hartának, egyetlen kivételtől e lte­
kintve, n incsen a  szóvivői között 
képviselő, és nem  is akar je lö ln i sen­
kit a  választásokon sem.

nél lesz m unkanap-átrendezés. D e­
cem ber 24-e ugyanis pénteki m unka­
napra esik. Éppen ezért előző héten, 
decem ber 18-a, szom bat rendes m un­
kanap lesz, viszont decem ber 24-e 
szabadnap, így a  karácsonyi ünnepek 
is három  napból állnak m ajd. D olgo­
zunk v iszont az év utolsó m unkanap­
ján , 1993. decem ber 31-én, am i pén­
teki napra esik, az újévet szom baton 
köszönthetjük és a  köszöntést vasár­
nap pihenhetjük m ajd ki, hogy 1994. 
jan u ár 2-án ú jra e lkezdhessük^  m un­
kát.

A  m unka törvénykönyve lehető­
séget ad arra is, hogy a  hívők vallásos 
ünnepeiken részt vegyenek, m ert a 
m unkáltatónak kötelessége a  dolgozót 
a  kért napokon szabadságra engedni.

(ő. t  g.)

dolgozása. A vagyonm érleg és az 
átalakulási terv elkészítését követően 
véglegesen döntenek m ajd az rt.-át- 
alakulásokról. A tervek szerint az 
önkorm ányzat áprilisi közgyűlésén 
újabb vállalat, a  vízm űvek társasági 
átalakíthatóságáról határoznak. Szá­
m os közm űberuházást elhatározva a 
képviselők egyebek között egyetér­
tettek a  X . kerületi Új köztem ető  és a  
XV. kerületi köztem ető bővítésével, 
valam int a közparkok öntözőhálóza­
tának fejlesztésével is.

H ozzájárultak a  képviselők ah­
hoz is, hogy a fővárosi Szerbhorvát 
Á ltalános Iskola m egszüntetésével 
egyidejűleg különálló  H orvát-, illet­
ve Szerb Á ltalános Iskola, G im názi­
um  és D iákotthon létesüljön.

k iseb b ség i önkorm ányzat v á lasz tá­
sának  lehetőségére , to vábbá  a nem ­
zetiség i és k isebbség i fe lada tok  fi­
n ansz írozására  vonatkozó  m eg ­
egyezést. A pártok  tá rgyaló  k ü l­
d ö ttsége i egyeté rtésre  ju to ttak  m ás 
tö rvényekkel k apcso la tos kérdé­
sekben  is , így többek  k özö tt a  nép- 
szám lá lásró l és s ta tisz tik áró l, v a la­
m in t az  ok ta tásró l szó ló  v ita to tt 
pon tokban .

Ülésezett a z alkotm ányügyi bizottság
Onkényuralmi jelképek 

- sokadik változat

(bodnár)

Társadalom biztosítás, táppénz
Megsemmisített paragrafusok

Népszavazást kezdeményeznek 
az Alkotmánybíróság ellen

(A t)

Karácsonykor munkanap-átcsoportosítás
Az idei ünnepi rend

Á talaku lnak a fővárosi közm űvállalatok
Új parkolásgazdálkodási elvek

N em zetiségitörvény-javaslat
Hatpárti megállapodás

Vera Szabadi
Kiemelés


